



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 17 вересня 2021 р. _____

м. Київ

№ _____ 500

Про затвердження Протоколу № 45 засідання Комісії з розгляду питань, пов'язаних з оформленням, видачею, обліком та аналізом ефективності використання дозволів на поїздку по територіях іноземних держав

Відповідно до абзацу третього пункту 3.10 розділу III Порядку оформлення і видачі дозволів на поїздку по територіях іноземних держав при виконанні перевезень пасажирів і вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні, їх обміну та обліку, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20 серпня 2004 року № 757, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2004 року за № 1075/9674 (у редакції наказу Міністерства інфраструктури України від 19 квітня 2013 року № 239) (зі змінами), **н а к а з у ю:**

1. Затвердити Протокол № 45 засідання Комісії з розгляду питань, пов'язаних з оформленням, видачею, обліком та аналізом ефективності використання дозволів на поїздку по територіях іноземних держав від 17 вересня 2021, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Мустафу-Масі НАЙЄМА.

Міністр

Олександр КУБРАКОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства інфраструктури
України

від 17 вересня 2021 р. № 500

Протокол № 45

засідання Комісії з розгляду питань, пов'язаних з оформленням,
видачею, обліком та аналізом ефективності використання
дозволів на поїздку по територіях іноземних держав

м. Київ

17.09.2021

На засіданні присутні члени Комісії з розгляду питань, пов'язаних з оформленням, видачею, обліком та аналізом ефективності використання дозволів на поїздку по територіях іноземних держав (далі – Комісія) у складі: заступника голови Комісії – Лагуніна М.С. та членів Комісії: Главацького П. В., Липовського В. В. та Копача Р. І.

Члени Комісії Савицький В. Р., Карплюк І. Р., Савісько В. Ю., Вороніна К. О. в режимі відеоконференції долучилися до засідання Комісії.

На засіданні відсутні два члена Комісії - Найєм М. та Задорожний О. В.

Засідання відкрив заступник голови Комісії Лагунін М. С., який поінформував присутніх про те, що на засіданні відсутні два члени Комісії та про те, що засідання Комісії є правомочним.

На засіданні присутня Онищенко К. В.

Заступник голови Комісії Лагунін М. С. запропонував такий порядок денний.

Порядок денний:

1. Про введення додаткових обмежень тимчасового характеру на оформлення і видачу дозволів на поїздку по територіях іноземних держав при виконанні перевезень пасажирів і вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні територією Республіки Польща.

Присутні члени Комісії одногосно ухвалили вищевказаний порядок

денний.

1. ВИСТУПИЛИ:

Лагунін М. С., який поінформував, що пунктом 3.11 Порядку оформлення і видачі дозволів на поїздки по територіях іноземних держав при виконанні перевезень пасажирів і вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні, їх обміну та обліку, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20.08.2004 № 757, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31.08.2004 за № 1075/9674 (зі змінами) (далі – Порядок), передбачено введення обмежень тимчасового характеру у разі недостатнього залишку квоти дозволів певного виду на завантаження, за екологічними параметрами автомобільного транспортного засобу, за повною масою автомобільного транспортного засобу, за видами перевезень до вирішення питання щодо виділення для України додаткової квоти зазначеного виду дозволів.

Савицький В. Р., повідомив, що відповідно до пункту 1 Протоколу № 44 засідання Комісії з розгляду питань, пов'язаних з оформленням, видачею, обліком та аналізом ефективності використання дозволів на поїздки по територіях іноземних держав, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 14.07.2021 № 371, було прийнято рішення з метою належного забезпечення проїзду автомобільних перевізників територією Республіки Польща у липні – серпні 2021 року продовжити дію обмежень тимчасового характеру щодо дозволів Республіки Польща, прийнятих відповідно до Протоколу № 42 засідання Комісії з розгляду питань, пов'язаних з оформленням, видачею, обліком та аналізом ефективності використання дозволів на поїздки по територіях іноземних держав, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 08.04.2021 № 202.

Онищенко К. В. зауважила, що за результатами перемовин у ході українсько-польської Змішаної Комісії про міжнародні автомобільні перевезення ситуація щодо виділення додаткової квоти не вирішена через принципову позицію Польської сторони.

Онищенко К. В. відмітила, що до моменту стабілізації ситуації з дозволами на проїзд територією Республіки Польща необхідно дотримуватись обмежень тимчасового характеру, введених на попередніх засіданнях Комісії.

ВИРІШИЛИ:

1. Продовжити у вересні-жовтні 2021 року здійснювати оформлення і видачу лише 3 (трьох) дозволів Республіки Польща на 2021 рік на один транспортний засіб протягом 2 (двох) місяців (незалежно від виду) при цьому оформлення і видачу другого дозволу здійснювати лише після використання та повернення попереднього з урахуванням обмежень тимчасового характеру, а саме:

- Польща (універсальний Євро-4) – переведені для виконання транзитних

перевезень по території Республіки Польща, крім напрямків країн, до яких є альтернативний проїзд (Литва, Латвія, Естонія та Фінляндія), на автотранспортні засоби (далі - АТЗ), які відповідають екологічним параметрам Євро-4 та вище, повна маса яких перевищує 10 тонн;

- Польща (універсальний Євро-4) – оформлення і видачу дозволів здійснювати до Республіки Польща або транзитом по її території крім напрямків країн, до яких є альтернативний проїзд (Литва, Латвія, Естонія та Фінляндія), на АТЗ, які відповідають екологічним параметрам Євро-4 та вище, повна маса яких перевищує 10 тонн;

- Польща (транзитний Євро-4 та вище) – оформлення і видачу дозволів здійснювати на транзитні перевезення по території Польщі, крім напрямків країн, до яких є альтернативний проїзд (Литва, Латвія, Естонія та Фінляндія), на АТЗ, які відповідають екологічним параметрам Євро-4 та вище, повна маса яких перевищує 10 тонн.

2. Державній службі України з безпеки на транспорті здійснити заходи щодо організації процесу видачі дозволів Республіки Польща відповідно до прийнятих рішень.

За прийняте рішення присутні члени Комісії проголосували таким чином:

«ЗА» – 8;

«ПРОТИ» – 0;

«УТРИМАЛИСЬ» – 0

Рішення прийнято одноголосно.

Заступник голови Комісії

М. ЛАГУНІН

Члени Комісії:

У режимі
відеоконференції

К. ВОРОНІНА

П. ГЛАВАЦЬКИЙ

У режимі
відеоконференції

І. КАРПЛЮК

В. ЛИПОВСЬКИЙ

Р. КОПАЧ

У режимі
відеоконференції

В. САВИЦЬКИЙ

У режимі
відеоконференції

В. САВІСЬКО